3. SINIF BOLME SLEMi PROBLEMLERI 1

1) 8 cocuk 48 tane cevizi
aralarinda esit olarak paylasiyorlar.
Her cocuk kac tane ceviz alir?
Coziim:

2) 35 bilyeyi S cocuk aralarinda esit
olarak paylasiyor. Her cocuga kac bilye
diiser”?

Coziim:

3) 3 tane misir 30 lira ise 17

tane misir kac liradir?
Coziim:

4) Bir kiitiphanede 72 kitap vardir.
Kitaplara 6 rafa esit sekilde dagitirsak
her rafa kag kitap diser ?

Coziim:

5) Bir okulun bahcesinde 36 kiz

48 erkek 8grenci vardir . Bu
égrencileri 4’ erli siraya sokarsam

6) 28 sayisindan sonra gelen iic
ardisk sayinin toplaminin 7 ile
bolimiinden kalan kactir?

kac sira égrenci olur ? Coziim:
Coziim:
7) ... < 87 + 3 islemine gére || 8) Uc tavuk haftada 63 yumurta

noktall yere gelebilecek en biiyuk
saynin 9 kati kactir?
Coziim:
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vermektedir. Buna gére bir tavuk gUnde
kac yumurta verir?
Coziim:




10) Uciiz kardeslerin yaslari toplami 51
ise kardeslerden birinin yasi kactir?
Coziim:

1) Bir ciftlikte ineklerin ayak
sayilari toplami 48, tavuklarin ayak
sayilari toplami ise 24 tiir. Bu
ciftlikteki inek ve tavuklarin sayisinin
toplami kagtir?

Coziim:

kazagin 85 TL' sini pesin ddiyor.
Kalanini da 5 taksitte 8diiyor. Her bir
taksit kac TL" dir ?

Coziim:

13)  Omer bayramda topladigi 79
tane sekeri 3 arkadasi ile esit bir
sekilde paylasiyor. Kalan sekerleri
de kendisi aldigina gére Omer kac
seker almistir?

Coziim:

14)  Okulumuzun 3. siniflarinda 96
6grenci vardir. Ttim 8grenciler okul
gezisine gittik. Ogretmenler etkinlikler icin
6grencileri 6 es gruba ayird. Uc grup
doga resmi cizme etkinligine katildigina
gdre, doga resmi cizme etkinligine kac
6grenci katilmistir?

Coziim:

15) Dila Naz kumbarasina her giin
3 lira atmaktadir. Bir ay sonra
biriktirdigi paralar ile tanesi 6 lira
olan kalemlerden kac tane alabilir?

(1 ay = 30 gtin)

Coziim:
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16) Ucliz kardeslerin 3 yil Snceki
yaslari toplami 54 dir. Kardeslerden

birinin simdiki yasi kactir?

Coéziim:




17) 28 sayisindan sonra gelen ic
ardisik sayinin toplaminin 7 ile
bolimiinden kalan kactir?
Coziim:

18) Bir otobiisteki 42 yolcunun 8
tanesi 1. durakta, kalanlarin ise yarisi
2. durakta otobiisten inmistir.
Otobiiste kag yolcu kalmistir?
Coziim:

19) ki dogal sayinin carpimi 96" dir.
Kictk sayr 8 olduguna gére bu iki
sayinin toplami, farkinin kag katidir’?
Coziim:

20) Recep kirtasiyeden 6 tane silgi
ald.. Kirtasiyeye 100 lira verip, 34 lira
para usti aldi. Buna gére silginin
tanesi kac liradir?

Coziim:

21) Bir babanin yasi kizinin yasinin 4
katindan 8 fazladir. Baba 44 yasinda
olduguna gére, oglu ka¢ yasindadir?
Coziim:

22) 9 katt 72 olan sayi ile, 7 katt 63
olan sayinin carpimi 10 desteden kag
azdir?

Cozim:

23) 6 dondurma icin 36 TL &dedik. 9 tane alsaydik kag TL 8dememiz

gerekirdi?
Coziim:
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